

„УЖ МЫ, БОЛЬШЕВИКИ, ПОСТАРАЕМСЯ, ЧТОБЫ ВСЕ КОЛХОЗНИКИ ИМЕЛИ У НАС ПО КОРОВЕ“ (СТАЛИН)

Пролетарии всех стран, согединяйтесь!

Ударник ПОЛЕЙ

Орган политотдела,
Крутогоровской МТС.

№ 8.

28 ноября 1933 г.

Цена 5 коп.

К зажиточной жизни

„Мы добились того, что у большинства колхозников уже имеется по корове на двор. Пройдет еще год-два и вы не найдете ни одного колхозника, у которого не было бы коровы. Уж мы, большевики, постараемся, чтобы все колхозники имели у нас по корове“, — слова любимого вождя т. Сталина на первом всесоюзном съезде колхозников-ударников.

Эти слова претворяются в жизнь!

Постановлением СНК и ЦК ВКП(б) от 5 ноября сего года наш Западно-Сибирский край должен закупить и законтрактовать для бескоровных колхозников 130 тысяч телок.

По колхозам нашей МТС насчитывается 1160 хозяйств. Бескоровных — 320. Из этих нужно оказать помощь 180 хозяйствам, так как среди оставшихся 140—72 одиночек и 68 хозяйств уже получали телки, но успели их растранирить.

Дело чести каждого коммуниста, комсомольца добиться, чтобы в первую очередь снабжались телками лучшие колхозники-ударники.

Телки приобретаются из МТФ и у колхозов имеющих обобществленные стада, у колхозников и единоличников, имеющих коров в своем личном пользовании, в порядке закупки и предварительной контрактации, по средней цене 1 рубль 20 копеек за кило — живой вес.

Тем колхозникам, которые не в состоянии оплатить наличными деньгами полную стоимость теленка, государство предоставляет кредит. Кредит этот представляется за счет государства, в среднем и в пределах половинной стоимости теленка, с рассрочкой на год.

Колхозники и единоличники, согласившиеся продать телок, в порядке контрактации для бескоровных колхозников, получают льготы по сдаче молока государству, сбрасываясь — 25 проц. с годового плана сдачи молока и по мясу — 20 процентная скидка с годового плана мяса сдачи.

Руководителям колхозов нужно помнить, что к этой работе они должны обязательно привлекать покупателей телок — колхозниц и колхозников.

Задача заключается не только в том, чтобы обеспечить колхозников телками, но необходимо проследить за правильным выращиванием этих телок до возраста коров, помочь колхозникам получившим телок, обзавестись двором и запасами необходимое количество кормов. При распределении доходов нужно иметь виду тех колхозников, которые получают телок,

и обеспечить их кормами, в счет их трудодней.

Кулаки попытаются сорвать помочь бескоровным колхозникам. Доказательство этому — продажа колхозниками полученных телок от колхозов („Заря“, „Сов. Путь“, „им. Ленина“) и надувивание кулаков к убою скота.

Колхозы, их руководители, должны выполнить постановление РК ВКП(б), совместно с политотделами МТС от 5 ноября, в котором говорится: „категорически запретить продажу и убой скота, кроме выполнения обязательств по сдаче мяса государству, тем колхозам, которые благодаря плохому уходу за скотом, имели большой процент выкидышей и падеж молодняка и не обеспечивают выполнение плана по выходному поголовью скота на фермах“.

Партия и правительство обеспечивает ликвидацию бескоровности колхозников. В течение 1933 года бескоровные колхозники Сов. Союза получат полтора миллиона телок. Это — крупнейший шаг вперед, это — новое доказательство того, что партия крепко держит свое большевистское слово и оказывает колхозам и колхозникам систематическую производственную помощь. Нет сомнения в том, что колхозники по достоинству оценят помочь пролетарского государства и еще с большей энергией будут бороться за развитие и укрепление колхозного производства, за развитие социалистического животноводства.

Второе совещание по вопросу о снабжении бескоровных колхозников телками, созванное дирекцией и политотделом МТС, подводило свои первые итоги.

Первым выступил т. Евсеев — колхоз „Искра“.

...У нас бескоровных 52 хоз. Мы уже дали 4 хоз. по телке, вместе с сельсоветом мы провели учет, что можно закупить телок, начали их контрактацию...

Тупикин из „Завет Ильича“, № 2 доложил совещанию:

...Всего бескоровных колхозников 4. Двум мы уже дали телок.

...В колхозе „Вторая пятилетка“ бескоровных хозяйств 3, телками мы их обеспечили, рассказал предколхоза Лобков.

...Считается у нас 20 бескоровных хозяйств, но 15 из них своей скот разбазарили и даже те телки, которые им дали в колхозе. 5 хозяйств мы телками обеспечим, доложил совещанию предколхоза „Сов. Сибирь“ т. Мусаткин Д.

ПОЧЕТНЫЙ СПИСОК

премированных ударников — животноводства в дни 18 годовщины Октября.

Коммуна „Красная Славянка“.

Букова Агр.—Доярка. Тимошенко Ул.—свинкарка. Лысая Ир.—кошух плем. конюшни.

Колхоз „Сов. Путь“.

Николаева Евд.—доярка. Зайцева Вера—доярка. Поддубный Ив.—кошух.

Колхоз „Кр. Звезда“.

Исаев Ал.—пастух.

Коммуна „Кр. Оеш“.

Парабзин Федор—кошух.

XVII СЪЕЗД ВКП(б) СОЗЫВАЕТСЯ 25 ЯНВАРЯ 1934 ГОДА

К сведению всех организаций ВКП(б).

МОСКВА 23 ноября (ТАСС)

Решением пленума ЦК ВКП(б) открытие XVII съезда ВКП(б) назначено на 25 января 1934 года.

ПОРЯДОН ДНЯ XVII СЪЕЗДА:

1. Отчетные доклады: ЦК ВКП(б) — докладчик т. Сталин, ЦКК — РКИ — докладчик т. Рудзутан, Центральной ревизионной комиссии — докладчик т. Владимирский, делегации ВКП(б) в ИККИ — докладчик т. Мануйльский.

2. ПЛАН ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ — докладчик т. Молотов и Куйбышев.

3. Организационные вопросы (партийное и советское строительство) — докладчик т. Каганович.

4. Выборы центральных органов партии.

НОРМА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА И ПОРЯДОН ВЫБОРОВ:

1. Один делегат с решающим голосом на 1500 членов партии.

2. Один делегат с совещательным голосом на 3000 кандидатов и членов партии.

3. Выборы производятся на областных, краевых и республиканских партийных конференциях.

4. Коммунисты, находящиеся в ячейках, обслуживаются политотделами МТС и совхозов, железнодорожными политотделами и политотделами Красной армии и войск ОГПУ, производят выборы на съезд вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых или республиканских партийных конференциях.

Секретарь ЦК ВКП(б) — И. Сталин.

АМЕРИКА ПРИЗНАЛА СССР

(Сообщение ТАСС)

Письмо президента САСШ Рузвельта народному комиссару по иностранным делам тов. Литвинову.

Мой дорогой г-н Литвинов, я весьма счастлив известить Вас, что в результате наших с Вами бесед правительство САСШ решило установить нормальные дипломатические отношения с правительством СССР и обменяться с ним послами.

Надеюсь, что отношения, ныне установленные между нашими народами, смогут навсегда оставаться нормальными и дружественными и что наши народы впредь смогут сотрудничать ради своей взаимной пользы и ради сохранения мира во всем мире.

Примите и проч...

Франклин Рузвельт.

Вашингтон, Белый дом, 16 ноября 1933 года.

Письмо народного комиссара по иностранным делам СССР тов. Литвинова президенту САСШ РУЗВЕЛЬТУ.

Мой дорогой г-н президент, я весьма рад известить Вас, что правительство СССР охотно готово установить нормальные дипломатические отношения с правительством САСШ и обменяться послами.

Я также разделяю надежду, что отношения, ныне установленные между нашими народами, смогут навсегда оставаться нормальными и дружественными и что наши народы и впредь смогут сотрудничать ради своей взаимной пользы и ради сохранения мира во всем мире.

Примите и проч...

Максим Литвинов.

Вашингтон, 16 ноября 1933 года.

У бескоровного колхозника будет телка

Киреев П.—пред. коммуны „Красная Славянка“ признался совещанию, что он вопросом снабжения бескоровных коммунаров, не занимался.

— Да коммунары их брать не хотят — нашел Киреев „обективную причину“ в свое оправдание.

Фрольцов из „2 больши сева“ сказал, что у него в колхозе 3 бескоровных хозяйств, что правительство занялось вопросом о приобретении для них телок.

Косулин — предколхоза „Заря“ поведал совещанию, что у него бескоровных 2 хозяйств, что одно хозяйство получило корову и... продало, что колхоз взыскал с колхозника стоимость коровы.

О том, что два бескоровных хозяйств в колхозе „Кр. Нива“ и три в „Герой Труда“ сообщили предколхозов Шиплов и Прицкин.

Ефимов — предколхоза „Красная Звезда“ в своем докладе, сказал, что у него бескоровных хозяйств — 16, что только одно хозяйство снабжено телком.

И выводы.

Колхозы, их руководители, парт-комс. ячейки во всю ширь еще не занялись вопросом снабжения и приобретения для бескоровных колхозников телок.

Совещание предупредило, что классово-враждебные элементы прилагают все силы к тому, чтобы сорвать, деорганизовать помочь бескоровным колхозникам и подорвать социалистическое животноводство.

Руководители уезжая с совещания поняли, что помочь бескоровным колхозникам в обзаведении коровами-мероприятие огромной хозяйственно-политической важности, крупный шаг в деле превращения всех колхозников в зажиточные.

Правильно проводя в жизнь постановление СНК и ЦК от 5 ноября 1933 г., решение совещания-колхозы, сельсоветы-их руководители, добьются, что у бескоровных колхозников Крутогоровской МТС к 25 декабря будут телки.

С. Маев.

Обеспечить образцовую зимовку скота— дело чести каждого колхозника и колхозницы

Наше животноводство будет большевистским — в этом наше вам слово ударника.

(Ответ на письмо животноводов „Красная Славянка“, животноводов колхоза „Сов. Путь“).

На широком производственном совещании животноводческих бригад МТФ и СТФ мы проработали ваше письмо („Уд. полей“ № 6).

Крепкой, сознательной дисциплиной вы смогли спасти себя и прочно укрепить свое хозяйство.

Ваше письмо крепит в нас уверенность, что под руководством политотдела, мы вырвем остатки контрреволюционной кулацкой группы и сумеем в ближайший год провести в жизнь лозунг тов. Сталина — инициатора создания политотделов при МТС — „Сделать все колхозы большевистскими, всех колхозников зажиточными“.

По вашему письму мы сделали следующее: заключили договора соцсоревнования между бригадами, отдельными колхозниками, создали и выпускаем, при помощи учителей ШКМ, стенгазету, учимся в кружках за овладение техникой животноводства, повысили ежедневный удой коров, за время стойла на 30 литров, несмотря на то, что 35 коров у нас стельных, оборудовали телятник, обеспечивающий все стадо МТФ. Упитанность наших коров средняя.

Сейчас у нас большая забота, как лучше и планово организовать работу нашего хозяйства, как „зашить“ дыры сделанные кулацкой контрреволюционной группой Сысоевым, Никитиным, Удовичем, Киреевым и другими.

В первой сотке недостает коромысл, во второй не полностью застеклены окна, третья не обрудована — нет окон и стекол, в дворах нет электричества. Пойдет скот у нас холодной колодезной водой, а стельные в родильне — комнатной водой.

Свинярник расчитанный на 21 матку и 2 хряков вмещает

42 матки с приплодом, что очень не нормально.

Наши фермы имеют: коров 285 голов, свиней 138. Сена у нас не хватает 2 тысячи центнеров, но мы имеем излишек соломы в 4 тысячи центнеров. Сильных кормов у нас недостает 1000 цент., которые есть возможность заменить. Бригады МТФ закреплены в 35 чел., СТФ — 7 чел. В бригадах мы закрепили твердую сделенную оплату труда.

Вот наши недоделки. Много их еще у нас. Но мы вас, политотдел, всех колхозников уверяем, что мы сейчас будем еще более революционно бдительны, на „уроках“ раскрытой кулацкой контрреволюции группы, к 1 декабря заделаем все недоделки.

Успех нашей большевистской борьбы за соцживотноводство будет обеспечен. В этом наше вам слово ударников, развернутое подлинное Ленинское соцсоревнование и ударничество.

По поручению: ударники животноводства: Моисеева Александра (свинярка), Зайцева Вера (досярка), Ионова Анна (поярка), Иванова Зинаида (досярка), Андреев (бригадир), Яковлев (бригадир), Аleshkevich Ars. (зав. КТФ).

Хороший телятник — ответ животноводов

Кулаки Сысоев, Никитин, Удович и другие пытались развалить колхоз „Сов. Путь“. Они были пойманы и получили по заслугам.

Лучшие ударники животноводства колхоза на вредительство ответили борьбой, укреплением соцживотноводства.

Телятник к зиме готов. Потолок, стены, стойла побелены. Пол чисто вымыт, окна заделаны,

света хоть отбавляй. Телятник отопляется тремя хорошо сложенными голландскими печами. Два вентилятора проветривают телятник. На столбах висят часы и термометры.

Теленок подрастает, крепнет на мягкой, ежедневно меняемой подстилке.

Ударница — телятница Воробьева внимательно относится к выращиванию молодняка. Отдельно от телятника — кухня. За кухней размещены стельные коровы. У них тепло и чисто.

Так отвечают ударники — животноводы на вылазку классового врага.

К. Семенов.

Косинов не помог колхозу

(Письмо предколхоза „Сов. Путь“).

Во дворах и телятниках нашего колхоза было электричество. Электрокомбинат, не согласовав с правлением, сняло проводку.

10 ноября правление попросило комбинат восстановить проводку. Комбинат послал своего механика Косинова, дав ему 10 лампочек. Но Косинов, прибыв в Крутоголово, эти 10 лампочекставил у единоличников.

Скотные дворы, телятники продолжают оставаться в темноте.

Косинов не помог колхозу, оставил скотные дворы без света.

Пред. колхоза Астанин.

От редакции: Редакция настаивает перед директором Электрокомбината о привлечении к ответственности механика Косинова и немедленном освещении скотных дворов „Советского Пути“.

Сводка

Хода ремонта с/х инвентаря и тракторов по Крутоголовской МТС на 20 ноября 1933 г.

Объекты ремонта	по плану	Отремонтировано	%
Плуза тракторн.	35	5	14,28
Сеялки	13	8	61,5
Культиваторы . . .	3	3	100
Плуза пшеничн.	3	3	100
Борон дисковых . . .	8	—	00
" зиг-заг	64	—	00
Лущильники	8	—	00
Трактора	34	—	00

Примечание: Трактора ремонтируются в Тарышкинской МТМ. Сведения о ходе их ремонта на 20 ноября не поступило. Механик МТС — Григорьев.

С МИТИНГОВ

КОЛХОЗОВ

В редакцию „Ударник полей“, со всех колхозов нашей МТС, поступили резолюции митингов проведенных работниками политотдела с 13 по 16 ноября, в связи с проработкой материалов по делу раскрытой и осужденной кулацкой контрреволюции группы в колхозе „Сов. путь“.

Колхозники „Сов. путь“ одобрили решение суда, в ответ на вылазку классового врага бригады заключили соцдоговора, взяли ряд обязательств по укреплению животноводческих ферм.

На митинге в колхозе „Искра“ были поданы и здесь же приняты 3 хозяйства бедняков и 1 серединяцкое.

На митинге колхозов Н.-Михайловского куста ряд присутствующих единоличников подали заявления о вступлении в колхоз.

Коммунары „Красный Оешь“ обязались немедленно рассчитаться с государством по всем видам заготовок и платежей, решительнее бороться со всеми видами проявления классового врага против колхозного строя.

Колхозы на проведенных митингах заверили дирекцию и политотдел МТС в том, что они будут бдительны и приложат все силы в борьбе за выполнение лозунга великого вождя мирового пролетариата т. Сталина „Сделать все колхозы большевистскими, всех колхозников зажиточными“.

Потап Киреев снят с работы

23 ноября, общее собрание коммуны „Красная Славянка“, несмотря на то, что Киреев Потап работал председателем коммуны хорошо — сняло его с работы, за отсутствие нужной классовой большевистской бдительности и борьбы проявленной им в период его работы председателем колхоза „Сов. путь“.

Поправка

В № 7 в показаниях участника группы Никитина И. Д. написано: „...похитили не менее 10 пудов хлеба...“, следует читать „...не менее 100 пудов хлеба...“.

И. О. редактора: С. П. Воробьев.



ПАРТУЧЕБА НА 20 НОЯБРЯ

С 28 октября присушили к занятиям семь кандидатских партников и одна начальная.

На 20 ноября проведено занятий: в школе пре МТС — 4; „Сов. Путь“ — 3; „Красная Славянка“ — 3; „Кр. Оешь“ — 3; „Искра“ — 3; „Им. Ленина“ — 4; „Кр. Звезда“ — 3; нач. школа при МТС — 3 занятия.

Средняя посещаемость школ — 70 проц. Слабо организована подготовка слушателей к занятиям, что заставляет в школах „Кр. Славянка“, „Кр. Оешь“, „Искра“ и „Кр. Звезда“ на 3 занятиях прорабатывать одну тему.

В школе „Кр. Оешь“ от метода развернутой беседы, перешли к методу читки, что усыпляет слушателей на занятиях. В НИШ и кандидатской при МТС Григорьев (секретарь партячейки) и комсомольцы Ясенко, Макаров, Кулешов и Доценко 17 ноября на занятия явились совершенно не готовившиеся и сидели хлопая ушами.

До сих пор ячейки колхозов: „Искра“, „Кр. Оешь“ и „Им. Ленина“ не закрепили помещения для занятий школ.

Секретарям партячек и руководителям школ нужно решительно улучшить работу партпросвещения.

Для этого нужно: не допускать срывов занятий школ отдельными слушателями; твердо закрепить помещения для занятий с полным их оборудованием (свет, столы, скамейки); разбить слушателей по звеньям (3—4 человека) и организовать звеневую подготовку к занятиям; увязать учебу с очередными хозяйствственно-политическими кампаниями, давать отдельные задания слушателям, что нужно сделать в колхозе, сельсовете, кооперации и т. д.; секретарям партячек и кандидатских групп на заседаниях бюро и общих партсобраний проверять состояние партучебы, вести решительную борьбу с теми, кто отлынивает от работы над собою, не повышает своего культурно-политического уровня.

Р-лит № 58. Тираж 1000 экз.

пос. Коченево.

Типография газеты „К Новым Победам“.